



SPORT ȘI CRITICA

Redacția și administrația:
TIMISOARA I, Str. Praporgescu 2.

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

A selejtező bajnokság csődje

A CAMT is bekerül az A-ligába? — Még egy évig megmarad a két csoportos beosztás, de tizenkettes létszámmal, jövőre 7-7 csapat kiesik és a két B-liga bajnok selejtező nélkül bekerül

Amit mindenki, aki csak valamiképp is ért a sporthoz előre megjósolt, az bekövetkezett.

Sohasem tapasztalt driblik közepete ért véget a bajnokság, a negyedik helyért élet-halál harc folyt s most az egyesületek sorra bejelentik, hogy visszajépnak a selejtező bajnokság küzdelmeiből!

Már a második forduló után kiderült, hogy a selejtező bajnokságot nem lehet befejezni és az egész rendszer csődbe jut, nevétségbe full. Most ismét nehéz helyzet előtt áll a szövetség és országszerte arról beszélnek, hogy

megmarad még egy esztendeig a két csoportos beosztás.

viszont már most, a bajnoki start előtt írásban közlik az egyesületekkel, hogy egy év múlva visszaállítják az egycsoportos bajnokságot. A bennfentek tudni vélik, hogy

tízről tizenkettőre emelik fel a létszámot.

olyképpen, hogy a B-ligából két-két csapat kerül az A-ligába. Egy év múlva azonban mindkét csoportból csak 5-5 csapat marad a ligában,

s ezt a tízes mezőnyt tizenkettőre egészítik ki, a két B-liga bajnokkal. Az a terv kétségtelenül érdekes és egyúttal igazságtalan is. Vannak egyesületek, amelyek nem ütik meg az A-liga színvonalát ezek kedvéért kár évről-évre mentőakciót kezdeni és a többi sportegyesületeket anyagi romlásba kergetni! Láttuk az új beosztás nem vált be. Az újoncok közül a legszebben a Phoenix és a Sportul Studentesc, a két tavalyi B-liga bajnok szerepelt. A többi új csapat közül egyik sem állta meg helyét és a gyenge színvonalú mérkőzések az egyesületek anyagi helyzetét aláásták, jobb sorsra érdemes egyleteket csődbe kergettek.

A CAMT nincs elragadtatva az új beosztástól, mert idén mehezen lehet az első öt csapat közé kerülni, viszont, aki megnyeri jövőre a B-liga bajnokságot, az bekerül minden selejtező nélkül az A-ligába.

A Ripensia és a Chinezul természetesen élesen ellenzik ezt a beosztást és teljes mértékben igazuk van.

A Gloria és az AMEFA is nagyszerűen szerepelt a bajnokságban és az első helyezettek között foglalt helyett, tehát jobb elbánást, komolyabb bajnokságot érdemel.

A Crisana és a CAO az új beosztás, illetve ha a régi beosztás megmaradása révén benmarad az A-ligában s így Oradeán ez a

tervezet minden bizonnyal nagy örömet kelt.

Cluj az U révén

érdekel, tehát ott sem lesznek a terv ellen.

A bucaresti csapatok

közül a Rapid és a Venus minden bizonnyal nem veszi örömmel tudomásul, a többiek viszont örülni fognak!

Az általános és az egyetemleges román futballsport ezzel a beosztás-

sal olyan kárt szenved, amelyet egyelőre fel sem lehet becsülni! Igaz, ha ez a beosztás nem valósul meg, akkor is nehéz a szövetség helyzete, mert a selejtező bajnokságokat nem lehet befejezni, mindenki visszalép!

A futballszövetség vezetősége akkor követett el végzetes hibát, amikor az új beosztást az egyesületek egyöntetű akarata és ellenszegülése ellenére bevezette. A szövetség megbizonyította, hogy nem tudja vezetni

A Preston igazi angol iskolát mutatott be és megérdemelten győzött a Rapid játékosokkal felfrissített Venus ellen

Preston North End-Venus, Rapid kombinált 2:0 (1:0)

Nemzetközi mérkőzés Bucarestiben == 20.000 néző — Biró : Kroner

Preston: Holderoft — Gallimore, Beattie — Shankley, Batey, Summerbee — Watnough, Mutch, Maxwell, Beattie, O'Donnell.

Venus Rapid komb.: Jordachescu — Wetzler II, Albu — Barbulescu, Rasnariu, Feraru — Auer (Ploesteanu), Bodola, Barátky (Auer), Petea (Barátky), Humis.

A mérkőzés igazi futballcsemegét jelentett — ami az angolok játékát illeti. Az angol kupagyőztes ezuttal igazi angol iskolát mutatott be.

Észszerű játékot, pompás passzokat, nagyszerű kapás labdákat, hajszálpontos leadásokat, jó lövéseket.

Nagyszerű technikai felkészültség, angol iskola, váratlan huzások, stílusos erőteljes játék jellemezte a Prestont.

Nem volt gyenge pont a csapatban.

nem volt hiba a gépezetben. A Venus nem volt egyenrangú ellenfél, a Rapid játékosokkal a Venus kapta. A bucaresti csapat sokat akart, futballistái nem értették meg magukam semmi sem sikerült. Kapkodás, cserélgetések és más semmi — ez a csapat teljesítményének tömör bírálata.

Az angol csapat

minden egyes tagja kitért magáért.

Főleg a csatárok remekeltek, de a fedezetsor tagjai is pompásan végeztek munkájukat és egyenes semlegesítették meg a román támadásokat. A védelem biztosan működött.

A fővárosi csapat

védelmében Wetzler igyekezett leginkább, Jordachescu a gólokat nem védhette. Albu közepes munkateljesítményt végzett. A fedezetsor legjobb tagja Feraru volt, aki elől-hátul dolgozott. Barbulescu gyenge napot fogott ki és csalódást keltett. Rasnariu a csapat egyik legjobb játékosa volt. A csatársorban Humis teljesen formán kívül van, Auer volt a legveszélyesebb, a többiek átlagteljesítményt nyújtottak.

Az első féldő,

elején a honi együttes 15percig szépen játszik, de azután az okosabban futballozó angol csapat kerül fölénybe és a 25. percben

Beattie védhetetlen lövése a hálóba vágódik (1:0).

A gól után a Venus-Rapid is támadgat, de csak eredménytelen kornert ér el a 37. percben. A 39. percben újabb szögletet hagy kiaknázatlanul a fővárosi vegyes csapat. A 44. percben

Auer 6 méterről hibázik,

nagy helyzet volt.

a futballsportot és most csak egyet tehet.

Mondjon le.

Egy másik terv: a tavalyi 12 csapat és az idei két B-liga bajnok

Egy újabb jelentés szerint más megoldást terveznek. Egyöntetű a vélemény, hogy a selejtező bajnokságot nem lehet befejezni.

Ez esetben az 1936-37. évi bajnokság résztvevői maradnának az A-ligában, a Crisana és az Unirea Tricolor kivételével, a két csapat helyét a tavalyi B-liga bajnokok a Phoenix és a Sportul Studentesc foglalná el, sőt a két idei B-liga bajnok, az UDR és a Tricolor is bekerül minden selejtező nélkül az A-ligába.

Ennek a beosztásnak nem lenne komoly ellenzője, mert a Crisana és az Unirea Tricolor megbizonyította, hogy nem érik el az A-liga színvonalát.

Szünet után a mi csapatunk lép eleinte támadólag fel, de Auer fejese a kapu mellé száll. A 20. percben

O'Donnell remekbeszabott lövése a hálóban táncol (2:0).

A 24. percben Gallimore heridőzet vét, Humis tizenegyesét Holderoft ki-védi.

A mérkőzés hátralévő része mezőnyjáték jegyében zajlik le.

Hétfőn fontos ülést tart a timisoarai kerületi bizottság

Mint ismert, a nyugati liga ülés helytadott a Rapid óvásának és így a Rapid nyerte a kerületi bajnokságot. Ghetaru őrnagy a kerületi bizottság elnöke sérelmesnek tartotta magának nézve a liga döntését és lemondott. A timisoarai kerületi bizottság ezzel kapcsolatban ma ülést tart. Fontos tárgysorozattal és a titkárság kéri minden egyesület pontos megjelenését. Az ifjúsági bizottság is hétfőn tartja ülését, tehát az ifjúsági intézők is jelenjenek meg hétfőn este a szövetség helyiségében.

Biztosan győzött az UDR első mérkőzésén

UDR—Jiul 4:1 (3:1)

Selejtező mérkőzés Lugojon — 1000 néző — Bíró: Olteanu (Orauea)

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Wallnar, Chiroi, Popa — Micu, König, Lakatos, Negrea, Krubl.

Jiul: Emeric — Medve II, Kovács — Radu, Szüle, Scovran — Vijsa, Takács, Bulik, Medve III, Medve I.

A két csapat találkozója nem mozgott azon a színvonalon, amelyet a közönség elvárta volna két A-ligacapat-tól. A csapatok inkább kupaszerű mérkőzést bonyolítottak le, amelynek az UDR győzni akarása volt a kidomborodó jellemzője. Az első félidőben a győztes csapat meglehetősen nagy iramot diktált, szünet után azonban, amikor az UDR már két góllal vezetett, ellanyhult az iram és a játék sokszor vált csapkodóvá. Csak néhány futott érdekesebb akció, amely a közönséget egy kissé kizökkentette az egyhangú unalomból.

A mérkőzés mindjárt izgalommal kezdődik.

Scovran összefejel Königgel, akit ki visznek a pályáról és csak öt perc múlva tér vissza. A Jiul formás támadásokat vezet és az UDR is veszélyeztet, de eredmény csak nem adódik. A 15. percben a Jiul egyik támadása leállásból indul. A bíró sipja megállítja a játékot, mire Fodor belerug Bulikba, akit tíz percre haroképtelenné tesz. A 18. percben Medve III elfut a labdával, de Fodor faultolja. A bíró büntetőgólra ítélt a Jiul javára.

A labdának Szüle áll neki és harmincöt méterről iveli a kapu felé. Fülöp a védhető labda után kap, amely keze között a léc alatt csuszik a hálóba (0:1). Potyagó!

A könnyen elért gól felvillanyozza a Jiul együttesét, amely most néhány percig ellenállhatatlan erővel tör a kapu felé, de a 20. percben csak egy eredménytelen kornert tud elérni.

Ezután az UDR kerekedik felül és fölényét a félidő végéig megtartja. A 21. percben veszélyes támadást indítanak a resitáik. Micu hatalmas lövést ereszt meg, de a labdát Emeric kiüti Lakatos elé, akitnek nagyerejű lövése szintén védi.

A 27. percben az UDR kornert ér el, amelyből

kavarodás támad a Jiul kapuja előtt. A labda egyik játékostól a másikhoz vándorol, amíg végre Krubl ügyesen teszi bele a lábát és közlel a hálóba küldi (1:1).

Egyesek leállást vélnek látni, de a bíró a közepre mutat. Az UDR tovább folytatja támadásait és a 31. percben Negrea fejezi be sikerrel az akciót (2:1).

Ezután ismét a Jiul kerekedik felül, de a fellángolás rövid ideig tart és mindössze egy eredménytelen kornert hozt kifejezésre.

A 37. perc ismét az UDR-t találja frontban.

Emeric kifutással akar menteni, ám Lakatos elhuz mellett és két lépésről a hálóba vágja a bőrt (3:1).

Két perccel később Bulik ereszt meg hatalmas lövést, de Fülöp a helyén van és ártalmatlanná teszi a labdát. A 42. percben még az UDR-nek akad nagy helyzete. Emeric kifut a kapuból és Krubl az üres kapu mellé küldi a labdát.

Szünet után teljesen ellanyhult az iram és a játék szétcsúszóvá válik. Érdekesebb akció alig esik és a nézők ráérnek unatkozni. A 9. percben Vijsa kiszökik, Fodor kézzel tartja vissza, a bíró sipja is meg-

szóal, de általános meglepetésre a Jiul ellen ítélt szabadrugást. A 16. percben König lövését Emeric kiüti, de utána fekvő marad a földön. Nagy gólhelyzet volna, de a csatások sorra elhibázzák a labdát. A 20. percben kornert ér el a Jiul, amelyből Vijsa szegletgólját Medve III a kapufa alsó részének lövi. A 24. percben a Jiul ellen adódik kornert. Két perccel később Micu lefut, beadását előbb Scovran hibázza el, majd a bekkek is elvették a labdát, amelyet Krubl a vetődő kapus hása alatt juttat a hálóba (4:1).

A 28. percben egymásután két kornert ér el a Jiul. A 32. percben Lakatos—König-akcióból az utóbbi öt lépésről mellé lö. Egy perccel később újra a Jiul rug szegletet. A 38. percben Krubl leszállásból ér el egy gólt,

amelyet a bíró előbb megad, majd reklamációra visszavon. A mérkőzés utolsó említendő méltó eseménye egy 11-es, amelyet a bíró Chiroi kezelése miatt ítélt meg, de Takács a labdát a kapusba rugja.

A győztes csapat

nagy győzni akarása díszetért érdemel. Egyénileg a csapatból és a mezőnyből Negrea vált ki. A védelem kemény volt, a fedezetek szorgalmasok, a csatársorból Negrea kívül Lakatos és a két szélső játéka érdemel említést.

A Jiul csapatából tulajdonképpen csak Radu és Szüle rakkoló játéka emelhető ki. A többi játékosok nem sok vizet zavartak.

Olteanu bíró még nem ért meg ilyen fontos mérkőzés vezetésére.

Ujabb pontot szerzett a Ploesti-Tricolor

Tricolor Ploesti—Unirea Tricolor

1:1 (1:0)

Selejtező bajnoki mérkőzés Brailában — Bíró: Xifandó 1000 néző

A ploesti Tricolor ismét értékes pontot szerzett ezúttal az Unirea Tricolor ellen. A mérkőzés végig nyílt küzdelmet hozott és igazságos eredménnyel végződött.

A vezetőgól a 28. percben Kocsis

szerezte. Szünet után a 16. percben Jordache egyenlített. Most nagy küzdelem indult meg a győztes gólért, ám mindkét csapat védelme a helyén volt s így az eredmény nem változott.

Most már végleges,

a Ripensia az Ujpest, az FC Rapid a Milano ellen játsza a KK mérkőzést

A szövetségi tanács péntek esti ülésén elhatározta, hogy a Rapid lesz Románia egyes száma, a Ripensia pedig a kettes számu résztvevő a KK-ban. Eszerint az FC Rapid az olasz Milano ellen, a Ripensia az Ujpest ellen mérkőzik az első fordulóban június 26-án. A piros-sárgák első mérkőzésüket Budapesten játsszák.

A sportok ünnepe lesz ebben az esztendőben Ofelsége visszatérésének évfordulója

Egészem szokatlan pompával ünnepli meg ebben az esztendőben az ország népe június 8-át, Ofelsége II. Carol király visszatérésének évfordulóját. Az előző évektől eltérőleg ezt a napot a sportoknak szentelik, hogy a sportemberek fejekessék ki hódolatukat az ország első sportemberével szemben.

Ezen a napon délután 5 órakor négy repülőgép ereszkedik le a cotroceni repülőtéren. A repülőgépek földet hoznak az ország négy sarkáról, amelyet a pilóták diadalmenetben visznek az ANEF-stadionba, hogy Ofelsége páholya előtt elhelyezzék. Ugyancsak repülőgép hoz Vadul Crisuluitól onnan, ahol Ofelsége repülőgépe nyolc esztendővel ezelőtt ért román földet, egy korszó vizet, amelyet nemzeti viseletű lányok nyujtanak át az unalkodónak. Utánuk futnak be a stadionba a külön-

böző helyekről érkező kerékpárosok és staféták. Az ünnepek keretében osztják ki a díjakat a legjobb eredményeket elért sportembereknek.

A sport nemzet nagydíját ebben az esztendőben Manole Stroeit kapja, aki Budapesten megnyerte a nemzetközi céllövőverseny első díját.

Sportkitüntetések kapnak a következő amatőr ökölvívók: Nicolae Radan, Martin Gaspar, Gilice Lajos, Constantin David, Gheorghe Georgescu és Grigore Telesneac.

Az atléták közül Nicolae Iordache, Nicolae Gurau és Artemon Ghitescu balkáni bajnokok kapnak kitüntetést.

Kitüntetésben részesül Constantin Tudose, a kerékpár hatszoros bajnoka, valamint Maxim Bindea a koresolyás nemzet bajnoka.

A bucarestii ünnepek műsora:

A sportemberek felvonulása Ofelsége előtt és a sportolók tisztelgése az ország legelső sportembere előtt.

George Plagino, az U. F. S. R. elnöke nagy beszédben köszönti fel Ofelségét, amire a király válaszbeszéde következik.

Utána osztják ki a kitüntetett sportemberek díjait.

Az ünnepséget száz ökölvívó exhibíciós mérkőzése rekesszi be. Az ökölvívók atlétaöltözetben bokszkeztyű nélkül vívnak.

Románia—Magyarország ellen október 15 és 16-án játszik bucarestiben

Románia válogatott őszi műsora kezd kialakulni. Az eddig lekötött mérkőzések:

Szeptember 4-én Bucarestiben: Románia B—Jugoszlávia B.

Szeptember 6-án Belgrádban: Jugoszlávia—Románia.

Október 15-én Bucarestiben: Románia B—Magyarország B.

Október 16-án Bucarestiben: Románia—Magyarország.

Október 28-án Prágában: Csehszlovákia—Románia.

Október 30-án Bucarestiben: Románia B—Csehszlovákia B.

Vidék

UNIVERSITATEA—UEC 5:2 (0:0)

Cluj:

Góllövő: Putnik 2, Draga 2 és Joanovics, illetve Matesz 2.

Industria-Sarmei—CAC 0:0, a Sodronyipar ezzel az eredménnyel a C-liga bajnoka.

Apró hírek

A Phönix kérelmére elhalasztották a Vulturii elleni mérkőzést, mert a batumarei csapat kérte a központot, hogy amíg a felebbezés nem dől el, ne kelljen selejtező mérkőzést játszania.

Voda Ioan, a Sportul National tehetséges és ügyes munkatársa áthelyezést kapott a Soc. Intercontinentala fiókjához. Voda így román laptársunkat Aradon fogja képviselni.

Elmaradt mérkőzések

Tegnap a rossz idő miatt elmaradt a Dura—Patria mérkőzés Timioarán, ugyszintén a Bohm—Galvani mérkőzést Jimbólián.

Külföld

Bruxelles: BELGIUM—JUGOSZLÁVIA 2:2 (1:1).

A jugoszláv csapat góljait Petrovics és Matosics szerezte.

Foto Sport Optic

Foto laboratórium
Agfa és Voigtlander
filmek 6X9 lej 36

A. M.

Milley

Timisoara I., Solderer 11

Veszek és eladok ház helyeket

a város minden részében. Érdeklődni minden délelőtt Doje, III, Strada V. Onitiu 5a. Telefon 272

Kalandos utazás után vasárnap reggel 10 órakor érkezett Istambulba a CAMT s nagy küzdelem után, a fáradtan játszó timisoarai csapat szerencsétlen öngóllal vereséget szenvedett a török bajnoktól

Fener Bağtse—CAMT 1:0 (1:0)

A timisoarai munkás-atléták hosszú és kalandos, izgalmakban, meglepetésekben gazdag utazást után, vasárnap reggel 10 órakor érkeztek a török fővárosba. Délután az utazástól fáradt, összetört csapat a mérkőzés elején mereven mozgott. A mérkőzésen 7500 főnyi közönség volt jelen s a kupa finalistánk játéka nagy sikert aratott. A mérkőzés egyetlen gólját CAMT játékos, Jánosy József a saját kapujába, a 14. percben. Utána a timisoarai csapat formás támadásokat vezetett, de a kemény török védelem minden rohamot visszavert.

A timisoarai csapat játéka annyira megnyerte a törökök tetszését, hogy két újabb mérkőzésre hívták meg a CAMT derekasan küzdő csapatát.

Kedden a Pera ellen játszik a timisoarai csapat, míg csütörtökön revánsmérkőzést vív a török bajnok ellen.

tek, sőt igen tetszetős akciók, amelyek rendszerint jó lövésekkel is fejeztek be, nagy reményekre jogosítják a villamoscsapatot.

Trifunov az első félidőben igen ügyesen védett. Nem mondhatjuk ezt Törökről, aki szünet után állt a kapuban. A hátvédek kitűnően állták meg helyüket, különösen Reiter felelt meg, a fedezetsorban az örökmozgó Vela játszott hasznosan. A csatársor meglepetése a jobbszélű Biró volt, akinek lendületes, ügyes és gólrátörő játéka nagy ígéret. Kivüle Gál és Pantea jeleskedett.

A csapatok

Ripensia: Zombori — Sepi, Regden — Nagy, Kortormány, Gal — Oprean, Beke, Marcu, Lazar, Ciolac.

Electrica: Trifunov (Török) — Iancu, Reiter — Mayer, Vela, Barna — Biró, Gál, Butoi (Posa II), Pantea, Caba.

Az első félidőben az Electrica támadásai veszélyesebbek, több igen jó gólhelyzet kihagyása után a 37. percben Biró sarokrugását Gál feleli és a vetődő Zombori csak a hálóból tudja kihalászni a labdát (0:1).

Szünet után eleinte még az Electrica van fölényben, de azután lassan a Ripensia veszi át a játék irányítását, a 13. percben Oprean labdájával Ciolac elé jut, kinek lövése Reiter és a kapufát érintve a hálóba perdül (1:1). A 28. percben Marcu váratlan lövése a meglepett Török felett jut a hálóba, a 41. percben Nagy szabadrugásból Beke fejével a hálóba csusztatja a labdát (3:1), a 44. percben pompás akció indul a Ripensia kapujából, a labda Electrica-játékos érintése nélkül jut el egészen Opreanhoz, aki szépen tör kapura és a kapust is kicselezve a hálóba gurítja a labdát (4:1).

Vasárnap rajtol a futballvilágbajnokság Franciaországban

Romania Toulouseban Cuba csapatával mérkőzik a továbbjutásért

Franciaország rendezésében június első szombatján és vasárnapján veszi kezdetét a futballvilágbajnokság utolsó felvonása. A selejtezőket már az egyes országok otthonukban játszották le és most csak a továbbjutott listavezetők bonyolítják le egymás között kiesési rendszer alapján az első körösök között.

A sorsolást már régebben megejtették és eszerint a következő mérkőzések vannak műsoron:

Toulouseban

Romania—Cuba

mérkőzés jelenti a világbajnokság nyitányát. Nemzeti tizenegyük ismeretlen ellenfelet kapott, mert Cuba csapattól eddig csak hallásból és akkor is csak nagyon keveset tudunk. De miután tipikus délszaki csapat, feltehető, hogy a délamerikai, ugynevezett latin futballt kultiválják és ezért, ha technikailag talán felettük is állunk, nem szabad exotikus ellenfelünket lebecsülnünk.

Strasbourgban

Németország—Svájc

csapatai mérkőznek meg. Minthogy Svájc újabban nagy nemzetközi sikert ért el az angolok ellen, Németország hét osztrák játékosát nevezett be, hogy biztosítsa magának a győzelmet.

A két nemzet legutolsó összecsapása 1:1 arányban végződött.

Reimsben

Magyarország—Holland Indiával

kerül szembe. Kétségtelen, hogy a magyar csapat a favorit, azonban Holland India ismeretlen mumus és éppen a magyarok voltak azok, akik 1924-ben Párisban kaptak ki az egyiptomi „kezdőktől”.

Marseilleben

Olaszország—Norvégia

mecs kerül lejátszásra. Itt Olaszország győzelme biztosnak vehető. A legutolsó találkozó eredménye 3:1 volt.

Párisban természetesen

Franciaország—Belgium

mérkőzés az attrakció. Utóljára a franciák 5:3 arányban győztek.

Antibesban

Brazília és Lengyelország

találkozik, amelyen a brazil csapat győzelme várható. A délamerikaiak nagyszerű futballt játszanak és szemtanúk jelentései szerint még az uruguayi együttesnél is veszélyesebb ellenfél.

Le Havreban

Csehszlovákia—Hollandia

játszik egymással. A mérkőzés nyílt, mert a cseh technikával szemben a hollandok erőfutballt kultiválnak és miután a semleges pálya nem befolyásolja a csapatokat egyenlőtlenség, hiszen kizárva egy hollandi győzelmet.

Bár legutóbb a csehek győztek 2:1 arányban.

Mindent egybevetve az első forduló esélyei Románia, Németország, Magyarország, Olaszország, Franciaország, Brazília, Csehszlovákia.

A második fordulóban Románia tovább jut, június 12-én Svédország

ellen játszik. Június 16-án játsszák a középöntőt, június 19-én a döntőt!

A resicai munkások otthon is alulmaradtak

Minerul—SSMR 2:0 (0:0)

C-ligabajnoki döntő Resiban — Biró: Jania

Minerul: Seprényi — Paoki, Sebők — Provats, Péter, Zelenák — Kántor, Zeleneac I, Sorger, Bodnár, Zeleneac II.

SSMR: Dori — Stoianovici, Riovetz — Klipsch, Kilyánya, Kirchner — Aufsatz, Schwager, Weisz Tuti, Dura.

Egy héttel ezelőtt a Minerul saját otthonában biztosan győzött a resicai munkáseggyüttes felett. Mindenki azt várta, hogy a munkások most összeszedik magukat és megnyerik ezt a mérkőzést legálább három gólaránnyal, hogy azután a B-ligabajnokságra minősítse magát. A mérkőzés azonban igen heves, minden szépség nélkül, sőt helyenként kemény játékot hozott, ami tipikus ponttharc volt. A Minerul játszott nyugodtabban és ésszerűbben és amikor már két gól előnyre tett ezért, inkább a védekezésre rendezke-

dett be és így megtarthatta az eredményt.

Már a mérkőzés elején sok fault esik. A 13. percben Klipsch és Zelenák csapnak össze, mire a bíró figyelmezteti a játékosokat a rendes játékra. A 26. percben Weisz és Seprényi ütköznek össze, Seprényit tíz percre kiviszik és helyét Provits foglalja el. Szünet után a 7. percben Sorger szökveti Zelenákot, aki éles szögéből megszerzi a vezetőgólt, majd a 43. percben szép akcióból Kántor lövése kornert hoz, melyből Bodnár megszerzi a második gólt.

A győztes csapat legjobbja Sebők volt, rajt kívül Paoki, Provats, Péter és Zelenák — tehát a halvesor — tünt ki, míg a hgniaknál csak Stoianovici, Kilyánya és Dura emelkedtek ki.

Az Electrica fiataljainak jó szereplése a mérkőzés meglepetése

Ripensia—Electrica 4:1 (0:1)

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán
Biró: Glameanu

A válogatottjai nélkül kiálló Ripensia és az Electrica barátságos mérkőzésére

mindössze kilenc néző váltott belépőjegyet.

A mérkőzés ennek dacára is eléggé érdekes volt és izgalomra is jutott, hiszen az Electrica ügyesen játszó csapata sokáig vezetett és csupán a finisben domborodott ki a Ripensia rutin- és kondícióbéli fölénye.

A Ripensia csapatában meglepetést kellett néhány játékosnak mérőben szokatlan poszton való szerepeltetése. Így Sepi hátvédet játszott, amely poszton eleinte szokat-

lanul mozgott, de később behejtött és néhány ügyes közbelépése, valamint felszabadító rugása sikert is aratott. Ugyancsak szokatlan volt Ciolac szerepeltetése a balszélen, aki szép beadvásokkal operált, sőt egy gólt is lőtt. A közvetlen védelemben Zombori meglelt. A fedezetsorban Nagy volt a legjobb ember, Kortormánynak nem konveniált a játék. A csatársor, az utolsó negyedórától eltekintve életlenül, erőtlenséggel játszott. Különösen feltűnő volt Marcu önző játéka.

Az Electrica néhány fiatal játékosával frissítette csapatát, akik teljes mértékben megfelle-

Jandarmi—Vulturii 7:0 (4:0)

Barátságos mérkőzés a Vulturii-pályán. — Biró: Strengaru.

Jandarmi: Gruin — Takács, Kondorosy — Sferdeam, Barbosu, Golea — Balmann, Cosma, Urcan, Sarbu, Kovács (Pribeil).

Vulturii: Kupcsó — Benák, Dienes III — Mayer, Dóczy, Dienes II — Bozoki, Mihok, Harangozó, Szellef, Patai.

A Jandarmi többet támadott és megérdemelten nyerte a mérkőzést, bár a szünet után a Vulturii is sokszor veszélyeztetett, de még szépteni sem tudott az eredményen. Némileg menti a Vulturii súlyos vereségét, hogy az első félidő 25. percétől kezdve 10 emberrel játszott, mert ekkor Dóczyt feleselés miatt a bíró kiállította.

A 14. percben Balman kavargásból szerzi meg a vezetést, a 17. percben Balmann beadását Urcan befejezi. A 20. p-ben Balmann kitér és a harmadik gólt lövi. A 40. percben Cosma átadását Kovács értékesíti.

A szünet után az 5. percben Pribeil eredményes, a 30. percben Cosma átadásából Balmann lő gólt. A 32. percben fault miatt 11-es a Jandarmi ellen, azonban Bozoki lövését a kapus védi. A 34. percben Urcan rugja a hetedik gólt. A 44. percben 11-es, melyet Szeles lő, de a kapus ezt is fogja.

VEGYEN minőségi BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17

Telef. 575

Aradi bajnoki küzdelmek

Aradi első osztálybajnokság

Intelegerea	20	15	4	1	62	20	34
Titanus	20	12	3	5	62	31	27
Tricolor	20	10	7	3	67	41	27
SGA	19	9	5	5	49	38	23
CAA	19	9	4	6	56	38	22
Unirea	20	9	3	8	46	43	21
Astra	19	7	7	5	50	28	21
Juventus	20	3	6	11	32	81	12
Hakoah	20	5	1	14	28	68	11
Transilvania	19	3	5	11	30	53	11
Sparta	20	2	3	15	25	66	7

Sparta Juventus 1:1 (1:0)

— Biró: Höhn. —

Sparta: Sandor — Dudás, Buchauer — Czere, Okányi, Kiss — Petz, Lammerth, Mari, Dandea; Borai.

Juventus: Fericean — Vidai Betegh — Zelenák, Jakab III, Jakab II — Kotroczó, Béke, Farkas, Kovács. Vitib.

Az első félidőben a Sparta támad többet, de a Juventus is kihagy több helyzetet.

A félidő egyetlen gólja a 44. percben esik, amikor Petz lefut és lapos lövése a kapus hasa alatt a hálóba furódik (1:0).

Szünet után inkább a Juventus támad, de a Sparta jól védekezik. Az 5. percben Vitib lövését a kapufa védi.

A 25. percben szép összjáték után, Kovács a jobbsarokba küldi az egyetlen gólt.

A győztes csapat védelmének Dudás volt a legjobb embere. A fedezet-sorban Okányi tetszett. A csatárláncban Petz és Mari mutatott átlagon felüli teljesítményt.

Unirea—CAA 3:2 (2:1)

— Biró: Karlich —

Unirea: Lengrad — Földi, Cudar — Popovics, Nagy, Okisch — Madács, Sirkó IV, Meggyesi, Truta, Sirkó III. CAA: Prokopeoz — Inceze, Eberlein — Lingurár, Miklosi, Matyok — Kuluncsics, Mladin, Kozsica, Zeller, Berár.

A mérkőzést az Unirea nyerte. Az 5. percben Kozsica nagyszerű helyzetet hagy ki. A játék gyors és változatos, sok a faul, amit a bíró nem vész észre.

A 11 p-ben Madács beadását Meggyesi a kapura szurja, de a kapus véd. A 14 p-ben Truta lefut, Inceze rosszul falaz és Truta lövése a hálóba talál utat: 1:0. A 21. percben Meggyesi tőről indul, a határőrök intenek, az atléta védelme leáll és Meggyesi akadálytalanul a hálóba céloz.

A 28 p-ben Nagy hátraadott labdáját Lengrad a gólvonalon belül fogja. Öngól: 2:1. A CAA tovább rohamoz, de az Unirea most fölénybe kerül, ám Zeller és Kozsica lövései célt tévesztenek.

Szünet után a 15. p-ben Sirkó IV labdáját a kapus kiejti és Meggyesi labdája a hálóban táncol 3:1. A 35. percben Trutát, egy perc múlva Madácsot, a 38. percben Lingurár helyett Kuluncsicsot kiállítja a bíró. A 43. p-ben: Lingurár eredményes.

A győztes csapat védelmében Földi jeleskedett. A csatársorban Meggyesi és Truta tünt ki.

A CAA csapatában Mladin, Matyok és Zeller érdemel dicséretet.

TITANUS—HAKOAH 4:1 (3:1)

Bajnoki mérkőzés — Biró: Polarotzky

Titanus: Hum — Cheveresan, Silher — Risztin, Schmidt, Rav — Silberéisz, Schütz, Szinder, Kovács, Harnisch.

Hakoah: Popovics — Fischer, Guttman — Pirko, Engel, Szécsi — Bundi, Gallow, Takács, Löwi, Zucker.

A Hakoah kezd és már a 2. percben gólt ér el, amikor Bundi labdáját a 16-osról Takács belövi. Ezután a Titanus kapcsol, fölénybe is kerül,

csatárai azonban mindent tulkömbinálnak. Végre a 37. percben Ray szerzi meg a kiegyenlítő gólt. A 42. percben Szinder kapáslövése a második gólt hozza, majd a 44. percben Harnisch lefut, lövését a kapus még a vonal előtt elfogadja, de a bíró gólt ítél.

Szünet után változatosabb a játék. Az 5. percben Bundi lefut, beadását azonban Gallow elhibázza. A 35. percben Kovács szerzi meg a Titanus negyedik gólját.

A győztes csapatban a védelmi trió igen jól játszott, a halvesorban Ray, a csatársorban Kovács és Harnisch váltak ki.

A Hakoah együttesében Popovics

nagyon jól védett, a halvesorban Pirko nyújtott kifogástalant, míg a csatársorban Bundi, aki a mezőny legjobb csatára volt, valamint Takács játékát lehet dicsérni.

Aradi ifjúsági bajnokság

CAA—Hakoah 8:3. SGA—Unirea 3:1. Astra—Tricolor 3:0. Intelegerea—USA 4:1. Transilvania—Olimpia, az utóbbi nem jelent meg.

Old-boy bajnokság

Unirea—Sparta 6:0. Gloria—Vultur 4:0. CAA—Hakoah 9:0.

Az SGA—Transilvania I. osztályu bajnoki mérkőzés a felázott talaj pálya miatt elmaradt.

A Chinezul Ilsa biztosan győzött. Jimbolian

Chinezul Ilsa—Jimboliana, Hertha válogatott 3:1 (3:0)

Barátságos mérkőzés Jimbolian — Biró: Márton

Chinezul-Ilsa: Ross — Röck, Kohl — Nagy II, Hoffmann, Demetrovics — Losonc II, Klimék, Thierjung, Bajusz, Tabac.

Jimboliana—Hertha vál.: Fortuna — Beng, Thierjung I — Jöngin, Vastag, Auer — Bürger, Klein, Neidenbach, Hanicka, Wagner.

A mérkőzés előtt lelkes fogadtatásban részesítették a timisoarai csapatot, amely a rendező egyesület nevében, a Jimboliana elnöke Frey mondott nagy ünnepi beszédet.

A mérkőzés jó sportot hozott, a timisoarai csapat, ha nem is játszott teljes gőzzel, izelítőt adott tudásából és sok formás akciót vezetett. A lelkesen küzdő honi együttes is megállta helyét és főleg a második félidőben mutatott tetszetős játékot.

A 10. percben Tabac szögletugrását Fortuna saját kapujába öklözi (1:0).

A 28. percben szép összjáték után,

Bajusz—Klimek—Thierjung a labda utja és utóbbi lövése nem téveszt célt. (2:0). A 34. percben Tabac beadását Thierjung befejeli (3:0).

Szünet után a 24. percben Hanicka beadásából Neidenbach szerzi a hazai csapat vigaszgólját.

A győztes csapat védelmében Kohl jeleskedett a fedezet-sorban Demetrovics kellett jó benyomást. A csatárok közül Thierjungnak volt a legnagyobb sikere. Egyébként a második félidőben Röck helyett Staron játszott háttvédet, Demetrovics volt a középfedezet és Röck az oldalfedezet.

A honi csapatban Berg pompásan dolgozott, a fedezet-sorban Vastag érdemel dicséretet. A csatársorban Hanicka és Neidenbach tünt ki.

Metallo Sport Nadrag—Jahn 5:0 (4:0). A Metallo nyerte az alkerületi bajnokságot.

Elsején kezdődik a „Straja Târi“ héti

A Straja Tari, az országorszervezet június elsejétől június 8-ig nagyszabású ünnepségeket rendez a következő műsorral:

Június elsején

a falu és a város ünnepe, június másodikán a hősök ünnepe, június harmadikán a nemzeti szolidaritás és társadalmi egyesülés ünnepe, negyediken az egészség és a sport ünnepe (testnevelés, nemzeti táncok, játékok), ötödiken a léleknevelés napja (a strajerok a templomba mennek és magukba szállnak), hatodikán a fegyelem és a rend napja, hetedikén a munka ünnepe, nyolcadikán a záróünnep.

Öt román győzelem Belgrádban

Atlétáink megállták helyüket három fővárosi versenyen

Belgrádban szombaton vette kezdetét a nagy atlétikai verseny, amelyen Belgrád, Bucuresti és Prága legjobb atlétái vettek részt. Az első nap eredményei a következők:

100 m. síkfutás: 1. Kling (B) 11.5, 2. Cristea Bucuresti 11.6, 3. Stefanovici Belgrád 11.7.

Rudugrás: döntőbe került Svoboda Prága, Bantsag Belgrád, Eilhardt Bucuresti, mindhárman 360 centimétert ugrottak.

400 m. futás: 1. Stefanovici B 51.1, 2. Svoboda P 51.6, 3. Kling, 4. Nemes Bucuresti 52 mp., 5. Jordache Bucuresti 52.2.

Súlydobás: 1. Vucesovic B 14 m 44, 2. Gurau Bucuresti 14 m 08, 1500 m: 1. Gorsek B 4:09.4, 2. Bol-

dy P 4:09.6, 3. Hosek P. 4. Dinu Cristea Bucuresti 4:13.

Magasugrás: 1. Markovits B 185 cm, 2. Cesipva 185 cm, 3. Galanda Prága 185 cm. Kreisel és Eilhardt a két bucarestij versenyző csak 165 cm-t ugrott!

4x100 méteres staféta: 1. Bucuresti (Covaci, Dejenariu, Jonescu Crum, Cristea 44 mp., 3. Belgrád 44.2, 3. Prága 45 mp.

Második nap:

Rudugrás: 1. Eilhardt Bucuresti 386 cm, országos rekord, 2. Bacov Beograd, 3. Svoboda Praha.

Távugrás: 1. Lazarovits Beograd 672 cm, 2. Jonescu Crum Bucuresti, 3. Palkhauser Praha.

800 m: 1. Gorsek Beograd 1:58.2, 2. Spilka Praha, 3. Nemes Bucuresti.

Diszkoszvetés: 1. Havaletz Bucuresti 43 m 95 cm, 2. Dispunan Praha, 3. Borodi Beograd.

400 m gátfutás: 1. Stefanovics Beograd 58 mp, 2. Schneider Praha, 3. Maescuc Bucuresti.

5000 m: 1. Cristea Bucuresti 15:24.3, 2. Pivonka Praha, 3. Borsek Beograd.

Gerelyvetés: 1. Vamanu Bucuresti 58 m 60 cm, 2. Smeida Beograd, 3. Novák Praha.

Svédstaféta: 1. Bucuresti, 2. Praha, 3. Beograd.

Pontversenyben: 1. Belgrád 103 ponttal, 2. Bucuresti 94 ponttal, 3. Praha 90 pont.

CAMT komb.—CHINEZUL komb. 7:5 (5:1)

Barátságos mérkőzés a CAMT-pályán Biró: Székely

CAMT: Damaček — Hajdu, Zsizsik I — Cheveresan, Stepan, Müller — Hutzl, Zsizsik II, Schrimpel, Szécsényi, Juszt.

Chinezul: Schmidt — Molnár, Klimo — Campian, Danciu, Barna — Geng, Sklenarik, Glasz, Ivanescu, Löwenfeld.

Az első félidőben a Chinezul volt a többet támadó s bár a CAMT védelme nem állt mindig feladata magaslátán, mégsem sikerült eredményesnek lenni. Ezzel szemben a CAMT támadásainak nagyrésze gólt eredményezett. Az első gólt a Chinezul érte el a 8. percben Glasz révén. A 20. percben Szécsényi egyenlítő, a 22. percben Juszt lapos lövése jut a hálóba, a 40. percben Szécsényi feje se jut Schmidt jóvoltából a hálóba, a 43. percben Szécsényi újabb gólt lő, a 44. percben Schrimpel labdája gól.

A szünet után megváltozik a játék képe, mert a támadások váltakoznak és a Chinezul is eredményesebb. A 6. percben Juszt lövése gól, a 11. percben Glasz a sarokba lő, a 15. percben Löcse kórnerét Glasz értékesíti, a 26. percben Stepan szerez a CAMT-nak gólt, a 29. percben Ivanescu, a 30. percben Glasz lövik a további gólokat.

CULTURA—CIRC. III 1:1 (1:0)

Juventus-pálya. — Biró: Inn

Cultura: Simu — Aren, Pataki — Faragó, Szegedi, Pöttinger — Halmeneau, Karácsu, Gyóri, Roman, Faina. Circ. III: Sturm I — Bálint, Tanyisztra — Dévics, Rainhoffer, Srever — Illés I, Kis, Rechtenwald, Schwarz, Mrazek.

A Cultura bemutató mérkőzése jól sikerült, mert igazságos döntetlen eredményt vívott ki a rutinos és a bajnokságban jól szereplő Circ III ellen.

A kerületi csapatnak sok helyzete volt, ám a csatárok nem tudtak löni. Az első félidőben a Cultura nagy lendülettel rohamoz és már a 8. percben Faina beadását Halmeneau a léc alá szurja (0:1). Utána a Circ. III rohamoz, de a Cultura nem enged magát.

Szünet után a Circ. III erősít, Tanyisztra, az öreg kapus, aki eddig háttvédet játszott, most már a csatársort irányítja, az egyenlítő gól azonban nehezen születik meg. A 42. percben Illés nagyszerű beadását Tanyisztra kapásból megszurja és a védhetetlen gól majdnem kiszakítja a hálót.

Pompás győzelmet aratott az UDR ifi

Tegnap játszották le az első ligabajnoki ifjúsági mérkőzést a két együttes között. Az UDR fiataljai bravuros futballt játszottak és szebbnél-szebb gólokat értek el. Az első gólt Fiat lötte a 10. percben, majd a 13. percben Draguescu eredményes. Szünet után a 19. percben Bedna, a 29. percben Oappelz, a 40. percben újra Fiat a góllövő.

Az UDR most az Electrica—Craio lovan győztesével találkozik.

Sef/redaktor: KOTZMUTH ARTHUR. Redactor responsabil: Simonis Emre.

Tipografia Huniadi, Timisoara I. Piața Lenau 3.